
Ata Sessão Ordinária 13 de novembro 2023

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos se

reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão Ordinária os Seúores Vereadores Neto Viana- PT,

Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito - PDT, Dimmy Alves - PP, Clemar Biaggi (Careca), PTB, Renan

Delabary - PP, Luis Augusto Bittencourt - PP, Vereadora Eva Mesa - MDB sobre a Presidência do

Vereador Juliano Confisco - PP que havendo "Quórum" e de acordo com a Constituição, Lei Orgânica e

Regimento Intemo, declarou a pràsente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente solicitou que o Secretário

da Mesa fizesse a leitura das rnatérias do Expediente: PROJETO DE LEI N"38/2023 - Dispõe sobre

principios, Íegras e instrumentos para o Governo Digital e para o aumento de eficiência pública no

município delavras do Sul. PROJETO DE LEI N' 39i2023 - Dispõe sobre a política raunicipal de

Segurança Alimentar e Nutricional e organiza o Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional

noãrnbito do município de Lavras do Sul. INDICAÇÃO N'8012023. Que seja instalada uma boca de lobo

na Avenida Coronel Galvão, e,squina com a Rua Gil Souza, próximo à antiga Casa do Fumo localizada

em frente ao CTG Marco das Aguas.Autoria: Vereador Neto Viana - PT; PEDIDO DE INFORMAÇÃO
22412023. Que SEJa informado por qual motivo está sendo feito sorteio de alunos da Escola de

lnfantil Dante Ramiro Teixeira La Rocca para a Creche Professora Noêmia Nogueira Teixeira'

utora: Vereador Clemar Biaggi - Careça - PTB. PEDIDO DE INFORMAÇAO N"22512023. Que seja

informado se a previsão para a conclusão da obra no banheiro localizado no alojamento dos servidores

militares do 3" Pelotão. Autoria: Vereador Adilson Seixas- PDT. PEDIDO DE INFORMAÇÃO
N"22612023. Seja informado em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva, encaminhada em

2022 por este Vereador com o objetivo de auxiliar nas obras do calçamento da Rua Pedro Roberto

Teixeira a Rua Nilson Correia Nunes. Autoria: Vereador Adilson Seixas- PDT. PEDIDO DE

INFORMAÇLO ZZltZ023 - Que seja informado se há previsão para pintura do Monumento aos Esportes

na Praça Carmen Bocão de Lima (Praça das Bandeiras). Autoria: Vereador Adilson Seixas -PDT.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO N" 22812A23 - Que seja informado como foram feitos os cálculos para o
piso salarial dos profissionais de saúde das seguintes categorias: Enfermeiros; Técnicos de enfermagem;
Auxiliares de enfermagem. Autoria: Vereador Adilson Seixas-PDT. PEDIDO DE INFORMAÇÃO
N"22912023. Que sejam informadas as seguintes questões quanto à Receita Amarela: Quem é RT
responsável por esta; Se essa Secretaria possui alguma disponível; Se negativo. Por quanto tempo essa

Secretaria está sem Receitas Amarelas e qual a previsão para a aquisição das mesmas. Autoria: Vereador
Adilson Seixas -PDT. PEDIDO DE INFORMAÇÃO n012023 - Que sejam informados quantos
enfenneiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagerr fazem parte do quadro de servidores
desta Secretaria, especificando nomes dos mesmos por função. Autoria: Verador Adilson Seixas - PDT.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO23112023- Que sejam informadas quantas denúncias de maus tratos a
animais foram registrados nesta Secretaria entre primeiro de janeiro de 2023 até a presente data. Autoria:
Vereador Adilson Seixas - PDT. PEDIDO DE INDORMAÇÃO ?3.212023 - Que seja informado a este
vereador se atualmente estão sendo confeccionadas lixeiras comunitárias pela Secretaria de obras,e, caso
afirmativo, qual a previsão de instalação das mesmas em todos os bairros da cidade. Autoria: Vereador
Neto Viana - PT - PEDIDO DE INFORMAÇÃA 2332023 - Qual a previsão de ser dada continuidade à
obra de pavimentação do Cerrito,trecho que foi iniciado e encontra-se inconcluído até o presente
momento. Autoria: Vereadora Eva Teixeira Mesa Prestes- MDB. PEDIDO DE INFORMAÇÃO
23412023 - Que seja informado se essa Secretaria possui os materiais necessários para ampliação da
parada de ônibus localizada em frente à creche municipal professora Noêmia Nogueira Teixeira e, se

afirmativo, se há previsão para o início desta obra. Autoria: Vereador Nenê Brito - PDT. PEDIDO DE
PROI/IDENCIA 222/2023 - Que sejarealizada a manutenção no calçamento da Rua Borges de Medeiros,
mais especificamente entre a igreja Pentecostal e a Mecânica do Bento. Autoria: Vereador Adilson
Seixas- PDT. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 22312023 - Que sejam realizadas manutenções nÕ
calçamento da Rua Coronel Mesa, entre Rua Ulíbio José Teixeira e Samuel de Souza mais
especificamente, onde há desnível - Autoria: Vereador Adilson Seixas- PDT. PEDIDO DE
PROVIDENCIA 22412023 - Qr" sejarn tomadas as seguintes providências na Rua Vicente Agosta:
Vistoria e posteriormente, limpeza e poda de vegetação. Pois essa já se encontra em contato com os fios
da rede elótrica e tomando parte dos passeios públicos nas laterais da via; Revisão e reposição de
lârnpadas em toda a sua extensão. Autoria: Vereador Neto Viana - PT - PEDIDO DE PROVIDÊNCIÀ
22512023 - Que seja providenciada na Rua Universina Dutra, Bairro Olaria, o seguinte: Revisào e
reposição de lâmpadas; Manutenção da via; Retirada de entulhos. Autoria: Vereador Neto Yiana - PT



PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 22612023 - Que seja solicitado pelo executivo municipal junto ao DAER e

a manutenção do trecho da estrada estadual Lavras/Bagé, mais especiÍicamente a extensão que segue da
garagem Ouro e Prata até o entroncamento com a Avenida 9 de maio. Autoria: Vereador Neto Viana -
PT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 227/2023 - Que sejam encaminhadas para esta casa, lhes lativa cópias
de plantas e relação dos materiais necessários para a confecção de um banheiro adaptado na residência no

i17, Rua Dom Bosco, Bairro Olaria. Autoria: Vereador Adilson Seixas - PDT - PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA 228l2An - Que seja realizada a limpeza e reparo na boca de lobo, localizada na esquina
entre as Ruas Adão Teixeira da Silveira e Borges de Medeiros, assim como no calçamento ao redor da
mesma. Autoria: Vereador Nenê Brito - PDT. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 22912023 - Que seja
realizado o nivelamento em toda a extensão do calçamento da Rua Ademar chaves Teixeira. Autoria:
Vereador Nenê Brito - PDT. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 23012023 - Que seja realizada vistoria e

manutenção na rede de esgoto localtzada na Rua Adão Teixeira da Silveira. Autoria: Vereaclor Nenê Brito
- PDT. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Neto Viana - PT - desejou uma boa tarde ao senhor
Vereador e Presidente Juliano Contjsco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa, e aos
demais presentes nesta sessão. Falou das chuvas do último domingo com muito serviço em nossa
comunidade, após essas chuvas. Relatou sobre seus pedidos apresentados em sessão ordinária. Disse que
ficou muito feliz pelo Projeto de Lei ter engreçado nesta casa. Vereador Nenê Brito -PDT - agradeceu a

faia; Vereador Adilson Seixas - PDT - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da çasa. E aos presentes nesta sessão e logo leu
a palavra de Deus. Parabenizou a assessora Ana Márcia pelo seu aniversário e a todos que estavam
comemorando rnais um ano de vida, na data de ontem dia 12 de novembro. Falou das matérias
apresentadas. Vereador Luis Augusto Bittencourt- PP - desejou uma boa tarde ao seúor Vereador e
Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa, e aos demais
presentes. Relatou sobre o assunto debatido pelo colega e vereador Neto Viana, sobre a invasão de água
nas casas em dias de chuva. Tambêm relatou sobre o assunto da Receita Amarela debatido pelo Vereador
Seixas. Vereador Renan Delabary - PP - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente
Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa e aos municipes que acopanham
a sessão. Falou sobre as causas do temporal e que fiçamos muito triste, Vereador Dimmy Alves- PP -
desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas
vereadores, assessoria da casa. Falou do grande volume de chuva em Lavras e o grande transtorno
atigindo muita gente. Vereadora Eva Mesa - MDB - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e
Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Deixou registrado os
parabéns a amiga e assessora do Progressitas Ana Márcia desejando a ela muita saúde. Vereador
Clemar Biaggi- (careca) - PTB - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Disse que ficou entrestecido com o
acontecimento nas redes sociais. 0 Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP - desejou uma boa
tarde a todos. Disse que ouvindo as explanações dos colegas não tem colno não falar que fomos atingidos
pelas enchentes 

_ 
nestes últimos dias e que poderia ter sido evitado com algumas prevenções.

CONSIDERACÕES FINAIS: Vereador Neto Viana - PT - Falou do PL que subiu pu.a .riu casa e da
Indicação apresentada em sessão sobre o aumento de classe. Relatou também sobre o vale Natalino.
Ainda falou sobre a Empresa Equatorial. Logo desejou uma ótima semana a todos; Vereador Nenê
Brito - PDT - agradeceu apalavra; Vereador Adilson Seixas - PDT - falou dos animais soltos nas ruas,
assunto questionado na live desta sessão. Vereador Guto Bittencourt - PP - deixou o registro desejando
muita saúde e felicidades a Assessora Ana Márciapelo seu aniversário ocorrido ontem dia12. Também
agradeceu ao Secretário Cadico La-bella pela matória atendida. Vereador Renan Delabary- PP - deixou
os cumprimentos a amiga e assessora de bancada Ana Márcia pelo seu aniversário. Logo agradeceu a fala.
Yereador Dimmy Alves- PP * Deixou o registro pela passagem do aniversário da Ana Márcia,
desejando muita saúde a ela. Logo desejou uma ótima semana a todos, Vereadora Eva Mesa- MDB *
desejou uma ótima semana a todos com a proteção de Deus. Vereador Clemar Biaggi - PTB - disse que
esta com uma nova sigla de partido. Logo desejou uü1a ótima semana a todos. O Vereador Presidente
Juliano Confisco - PP Nada mais havendo tratar, deu por encerrada a sessão ordinária. Obs: As
manifestações dos Vereadores estão gravaclas em áudio em sua íntegra e publicadas no (youtube). O
senhor Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária.
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Saia "Sel'erino Siiveira" da Clàmara de Vereadores de Lavras do Sul, l3 de novembro de 2023

Vereador Rittc"ncourt
1 Presiciente
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Câmara de Vereadores de Lavras do Sul, Rua Adão Teixeira da Silveira 396 - Lavras do Su1- RS
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